

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

**BQD**  **青島銀行**

**Bank of Qingdao Co., Ltd.\***

**青島銀行股份有限公司\***

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(H股股份代號：3866)

(優先股股份代號：4611)

## 公告 董事長辭任

青島銀行股份有限公司(「本行」)董事會(「董事會」)收到本行董事長郭少泉先生的辭職報告。郭少泉先生因監管有關銀行關鍵崗位任職期限的規定及臨近退休年齡，辭去第八屆董事會執行董事、董事長，以及董事會戰略委員會主任委員、董事會提名委員會委員、董事會薪酬委員會委員、董事會網絡安全和信息化委員會委員等職務，自2022年6月8日起生效。辭任後，郭少泉先生將不再擔任本行及本行控股子公司任何職務。

為保證本行正常運作，根據《中華人民共和國公司法》《上市公司章程指引》等法律法規和本行章程相關規定，董事會同意推舉本行執行董事、行長王麟先生代為履行董事長及董事會戰略委員會主任委員、董事會提名委員會委員、董事會薪酬委員會委員、董事會網絡安全和信息化委員會委員職責，直至選舉產生新任董事長且其任職資格獲監管機構核准之日為止。

郭少泉先生已確認其與董事會並無意見分歧，亦無有關其辭任須提請本行股東及債權人注意的其他事項。

郭少泉先生對本行股東、董事、監事、高級管理層和員工多年來的幫助和支持表示衷心感謝，衷心祝願本行發展越來越好，祝願全體員工工作順利、身體安康。

郭少泉先生自2010年擔任本行董事長以來，團結帶領管理團隊和全體員工攻堅克難、開拓進取，為本行的發展付出了艱苦努力，投入了大量心血，發揮了重要作用。

截至2021年末，本行資產總額從人民幣432億元增長至人民幣5,222億元，管理總資產突破人民幣7,000億元，營業收入從人民幣11億元增長至人民幣111億元，淨利潤從人民幣4億元增長至人民幣30億元，股東權益從人民幣39億元增長至人民幣333億元，資產規模、經營效益和資產質量穩步提升。近年來，在郭少泉先生帶領下，本行成功實現深圳香港兩地上市，逐步成長為一家擁有青島青銀金融租賃有限公司和青銀理財有限責任公司兩大子公司的銀行集團，探索出一條特色鮮明的城商行發展路徑。特別是長期以來，本行堅持履行社會責任，助力中小企業發展，開展惠農、藍色金融、綠色金融等特色服務，為經濟社會發展作出了積極貢獻。這些成績的取得，凝聚了郭少泉先生的智慧和心血。

郭少泉先生在任期間，前瞻性提出零售戰略佈局，鎖定了「科技引領、管理精細、特色鮮明」的新金融精品銀行發展方向；構築與主要股東等利益相關者的良好關係，凝聚了「心往一處想、勁往一處使」的發展合力；聚焦業務和管理「雙提升」，形成了「治理完善、服務溫馨、風控堅實」的發展特色；深化體制與機制改革，建立了「全面風險管理、集團統一授信」的制度體系；厚植以關愛、責任、風險、合規等為核心的企業文化，涵養了「樹正氣、提凝聚、講團結、促發展」的價值理念。

郭少泉先生以身先士卒、務實進取的作風，為本行改革發展做出了不可替代的貢獻；以馳而不息、沉潛躬行的堅守，實現了對本行根與魂的重塑；以幹群同心、公正謙和的態度，收獲了全行上下的尊敬和愛戴。

董事會鄭重向郭少泉先生為本行做出的卓越貢獻致以最崇高的敬意和最真摯的感謝！衷心祝願郭少泉先生今後一切順利！

承董事會命  
青島銀行股份有限公司\*  
王麟  
執行董事、行長

中國山東省青島市  
2022年6月8日

於本公告日期，董事會包括執行董事王麟先生、劉鵬先生及呂嵐女士；非執行董事周雲傑先生、Rosario Strano先生、譚麗霞女士、Marco Mussita先生、鄧友成先生及蔡志堅先生；獨立非執行董事張思明先生、房巧玲女士、Tingjie Zhang先生、邢樂成先生及張旭先生。

\* 青島銀行股份有限公司並非一家根據銀行業條例(香港法例第155章)之認可機構，並不受限於香港金融管理局的監督，亦不獲授權在香港經營銀行及／或接受存款業務。